Recapitulare

1.Alege operația corectă, colorând caseta potrivită.
	14+6
	14x6
	14-6

	77x8
	77+7
	77x6

	34x12
	34x(10+2)
	34+12

	45x2
	45x3
	45x4

	368x3
	368+3
	368x33



                     Produsul numerelor 14 și 6.
              Numărul dde 8 ori mai mare decât 77.
       Numărul cu 12 mai mare decât 34.
                       Dublul numărului 45.
                       Triplul numărului 368.
2. Scrie semnul de relație potrivit(<,>, =), fără a efectua calculele.
       6x12    	        6x11                                28x52	        52x28
      8x123	    9x123                             18x106	     106x12
3.Efectuează: 
	3 6 x
   1 4
	  
	5 4 x
     2 7
	
	2 5 x
     8 1
	
	2 9 x
     2 4
	
	3 2 x
     2 9
	
	146x
  22




4. Calculează, respectând ordinea efectuării operațiilor:
32x4 + 45x5=

182x3 +129x4=


(23+15x5 )x 3+14x5=

5.De la o fabrică de jucării s-au trimis spre vânzare 48 cutii cu câte 6 păpuși și 124 de cutii cu câte 4 păpuși. Câte păpuși s-au trimis spre vânzare?

